

柘城县供电公司圆满完成高考保电任务



□东方今报·猛犸新闻记者
李文学 通讯员 王亚宇

6月8日,随着高考最后一科考试结束,柘城县供电公司圆满完成了历时2天的高考保电任务,为2019年高考保电交上了一份“满意”的答卷。

为保障高考期间电网安全可靠供电,柘城县公司高度重视,成立了高考保电领

导小组,多次召开高考保电专题会议,制订高考期间保电工作方案、电网运行方案和突发停电事件应急处置预案。从5月中旬,全面进入高考备战状态,备足备品备件,维护保电应急发电车、电源车、巡查车辆,要求各单位

重点对涉及考点的线路、台区、校内配电设施和自备发电

机、配电变压器、UPS电源等设备,进行全面细致的检查,排除缺陷,对于发现的问题,提前安排迅速消除,确保以最佳状态“迎考”。

高考当天是端午节,也是莘莘学子圆梦高考的日子。在保电期间,该公司上下全力以赴,不安排涉及保电用户的计划停电工作,各类应急措施准备到位,并对各学校和考点实行蹲守管理,高考期间组织专人对所管辖考点配电线路的分段开关进行全天候值守,共出动了保电人员220人、应急抢修车辆30辆,应急发电设备5台等。

随着高考的顺利结束,柘城县供电公司以可靠的措施、饱满的精神状态、严格的纪律,实现了高考保电“零差错”,向考生交出了一份合格的“保电答卷”。

助力三夏

中国石化商丘石油分公司在行动



□东方今报·猛犸新闻记者
李文学 通讯员 李宏

6月5日,狂风暴雨“如约而至”,为帮助乡亲们在恶劣天气到来前抢收小麦,中国石化商丘石油分公司所属县区公司纷纷行动,送油到田间地头。

自6月4日起,豫东地区迎来了一年一度的麦收时节,田间地头处处可见收割机大口大口地“品尝”着今年的新麦,商丘区域内收麦大幕全面拉开。

为服务全市农业生产,保障三夏期间农业用油资源供应,作为商丘市成品油供应主渠道的中国石化商丘石油分公司,全面履行社会责任,与商丘市农业机械管理局联合建

立农业用油保供服务机制,全力做好三夏农机用油保供服务工作。

开展“保供三夏粮食核心区,丰收献礼建国七十年”为主题的保供服务专项活动,提前做好资源调度组织,油库在严格执行国家有关政策前提下,做好出入库环节的服务工作,确保快验、快收、快发;在靠近农村麦收区域的国道沿线、城郊及农村,设立57座三夏农机专供加油站,开辟绿色加油通道,实行24小时营业,柴油在国家规定最高零售价格基础上优惠供应,每升至少优惠0.3元,服务好三夏粮食生产,助力扛稳粮食安全重任。

商丘市市场监督管理局加强高招期间食品安全监管



□东方今报·猛犸新闻记者
邵显哲

为切实做好2019年高招期间餐饮服务食品安全保障工作,有效防控食品安全突发事件的发生,6月5日、6月6日,商丘市市场监督管理局主要负责人带队,对商丘市第一高级中学等六个市直

高考考点及维也纳酒店等四个市直考点监考老师食宿地点的食品安全保障工作进行了实地查看和指导。

商丘市市场监督管理局一行对考点学校食堂和监考老师食宿地点的食品加工场所、设施设备、各种记录、食品安全管理制度和落实情况

等进行了实地查看,重点查看了各单位的食材采购贮存、索证索票、餐饮具的清洗消毒以及食品留样、记录情况。

每到一处,调研组一行都与相关从业人员进行亲切交谈,仔细询问食品的加工制作情况,要求食品加工人员严格把好每一道关口,做到不合格的食材坚决不用,有隐患的食品立即报告。商丘市市场监督管理局主要负责人强调,法定代表人是本单位餐饮服务食品安全第一责任人,要切实将考生和监考老师的餐饮食品安全工作放在重要位置,明确责任,落实到人,严把食品采购关,严控食品加工制作关,严格落实清洗消毒和留样制度,确保高招期间师生的饮食安全。

夏邑二院召开“以案促改”工作推进会暨消防安全培训会议

□东方今报·猛犸新闻记者
邵显哲
通讯员 孙金灿

6月6日,夏邑县第二人民医院召开“以案促改”工作推进会,院长刘家民,书记随庆杰,副院长薛萍、班慧敏、杨文建、张伟强、王胜永,副书记彭静丽出席会议,会议由院长刘家民主持,全院干部职工共400余人参加会议。

刘家民院长在讲话中强调,全院广大干部职工要充分认识到“以案促改”中案件的危害性和恶劣影响,以高度政治自觉扎实

做好“以案促改”工作,狠抓警示教育和问题整改,切实把县委、县政府及县卫健委部署落到实处,坚定不移推动卫生事业向高处发展,为实现医院各项事业又快又好发展提供坚强政治保障。

此次“以案促改”工作推进会,让大家对违法乱纪行为有了更深一层的认识。大家纷纷表示深受教育,一定认真吸取典型案例的教训,引以为戒,筑牢思想防线,强化责任意识和纪律意识,自觉做到忠诚、干净、担当。

商丘市中医院举办实习生消防安全知识培训

□东方今报·猛犸新闻记者
邵显哲

2019年6月是全国第18个“安全生产月”,为进一步提高医院实习生的消防安全知识及灭火技能,贯彻“防风险、除隐患、遏事故”的活动主题,6月4日上午,商丘市中医院邀请尚博消防安全培训学校校长高军为来自河南中医药大学实习生进行了消防知识安全培训。

培训会上,商丘市中医院保卫科科长李继军首先向广大来院学生讲述了熟知防火灭火的重要性和

必要性,以及怎样预防各类火灾事故的发生,提高安全防范意识。高军校长结合实际,讲解了火灾的特点,传授了火场自救逃生方法等知识,并就如何扑救初期火灾、组织人员疏散等内容现场演练。实习生结合自己学习和生活中所接触到的消防安全隐患进行了提问、互动交流。

通过这次消防安全培训,进一步提高了实习生的消防意识及灭火技能,为医院创造了一个良好的消防安全环境。

■ 相关新闻

商丘市市场监督管理局召开“作风建设提升年”活动推进会

□东方今报·猛犸新闻记者
邵显哲
通讯员 李月超

日前,商丘市市场监督管理局召开全体大会,组织全市市场监管机关以“讲政治、勇担当,马上就办、一抓到底”为主题,开展“作风建设提升年”活动,深入查找和分析全局上下当前作风建设存在的突出问题,以问题为导向,采取有力举措,引领广大干部职工进一步增强“四个意

识”、坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,为市场监管机构改革和扎实推进年度各项工作深入开展、实现“整体工作上台阶、单项工作争第一”提供坚强的作风保障。

市纪委副书记、市监察委副主任刘尊辉,市市场监督管理局党组书记马索义出席会议并讲话,会议由市市场监督管理局局长戚征伦主持。市局领导班子成员、市

局机关各科室、市局直属各单位及示范区分局全体干部职工参加了会议。

会上,市局党组成员、副局长张言军宣读了《商丘市市场监督管理局党组“讲政治、勇担当、马上就办、一抓到底”作风建设提升年活动方案》。马索义书记以《旗帜鲜明讲政治 坚定信仰勇担当》为题作了商丘市市场监管局作风建设提升年活动推进会讲话。

建设分局开展集中清理清查行动

□东方今报·猛犸新闻记者
李文学 通讯员 赵奎亮

为切实加强辖区消防隐患清理整治和流动人口出租房屋管理,严厉打击各类违法犯罪活动,近日,商丘市公安局建设分局集中开展清理

清查行动。

据了解,建设分局组织社区民警对辖区所有出租房屋、宾馆、商店、学校开展消防安全隐患清理清查行动,尤其对学校的疏散通道、安全出口畅通情况、灭火器的

配备、食堂、学生宿舍等进行检查。民警在检查中发现消防器材过期和不能使用的情况要求业主立即整改;对学校、出租屋、宾馆等重点单位安全用电进行排查,坚决消除火灾隐患。